Pfarrbezirk: St. Christophorus, Holzen, 16.03.2025
(Bitte vor Beginn des Gottesdienstes verlesen bzw. vortragen)
 
Liebe Gemeinde,
herzlich willkommen zur Feier der Heiligen Messe! Bevor der Gottesdienst beginnt, möchte ich Sie auf einige Veranstaltungen in den kommenden Tagen und Wochen hinweisen.
[bookmark: _GoBack]Heute bietet das Gemeindeförderwerk im Anschluss an den Gottesdienst Eine-Welt-Waren an. Gleichzeitig sind alle Besucher zum Kaffee- und Teeausschank eingeladen. Der nächste Kaffee- und Teeausschank ist dann wegen Ostern schon nach dem Gottesdienst am 6. April.  
 Ab diesem Sonntag, 16. März, ist in der Marienkirche die Bilderausstelung "KunstArt mal Anders" zu sehen. Sie zeigt berührende Kunstwerke aus der Trauerarbeit mit Kindern, Jugendlichen und deren Familien. Kuratiert wurde die Ausstellung von Walburga Schnock-Störmer vom Leuchtturm e.V. Die Ausstellung ist täglich rund um die Gottesdienstzeiten bis 30. März geöffnet. Eröffnet wird die Ausstellung am Sonntag um 17 Uhr mit Improvisationen an der Orgel von und mit Marien-Kantor Michael Störmer, dazu werden meditative Texte von und mit der Schwerterin Dorothee Peter aus ihrem Bildband „Zwischen Krise und Kraft“ zu Gehör gebracht. 

 Das Team der Familienkirche lädt am Samstag, den 5. April zum Oasentag in Villigst ein. Mit unterschiedlichen Angeboten für Kinder, Jugendliche und Erwachsene, von meditativem Bogenschießen über Yoga, eine Bibelarbeit und einen Escape-Room für Jugendliche, können Sie sich an diesem Tag geistlich auf Ostern vorbereiten. Der Tag beginnt um 11.00 Uhr und endet mit der Messe um 17.30 Uhr. Anmelden können Sie sich bis zum 26. März im Pfarrbüro oder per Email. Weitere Informationen finden Sie auf der Homepage der Pfarrei.  
 
Kollekte: für die Gemeinde
Wie immer finden Sie alle weiteren Informationen zu Veranstaltungen der Pfarrei in den ausliegenden Veranstaltungskalendern.
Ich wünsche uns allen einen gesegneten Gottesdienst.
